希伯来书11章之二谁能证明谁

就是所望之事的实底,是未见之事的确据。古人在这信上得了美好的证据。我们因著信,就知道诸世界是藉神话造成的,这样,所看见的,并不是从显然之物造出来的。" 我们来祷告:"天父,请你继续借着这段话对你百姓对你仆人来讲话,也求你自己来使这段话来对你的今天的百姓

各位早安!我们继续灵修《希伯来书》11章1到3节:"信

能够产生冲击,让他们回到圣经,以信为本,本于信,以致于信。以上祷告奉主耶稣基督圣名。阿们!" 这一段经文对我的冲击是非常大,所以我很愿意把这一份感动也分享给诸位。过去我们常常把世界当上帝存在的证

感动也分享给诸位。过去我们常常把世界当上帝存在的证据,但是上帝却把圣经当成世界存在的证据,这给我们很深很深的提醒。我们是用世界来证明上帝呢?还是用上帝和上帝的话来证明世界呢?我觉得圣经的思路是完全准确,也是非常独特而深刻的思路,也就是这个世界之所以如此,是因为在圣经里面找到了这个世界的说明书。我们从圣经里边看到了世界之所以这样,是因为有了上帝话语的证据,我们自己的存在,我们的人生和世界一样也必须

如此,是因为在圣经里面找到了这个世界的说明书。我们从圣经里边看到了世界之所以这样,是因为有了上帝话语的证据,我们自己的存在,我们的人生和世界一样也必须得在上帝的话语和祂里面才能得以准确的说明,从而借着祂的说明跟我们的经历相印证和互动,我们就知道神的话是安定在天,永不改变。

说到这里,诸位应该能明白我在说什么。当一个孩子出生的时候,我们说他会有出生证明,当我们拥有这个孩子的出生证的时候,我们就能够证明这个孩子的出生到底是怎么回事,所以出生证就成为这个孩子出生的证据。我们人

生在世会有一大堆的材料,我们也有各种证件,这些材料、证件相对于我们这个大活人来说是看不见的,但恰恰是这些看不见的才成了我们立身时存的证据。所以当上帝让教会在这末世时代,使主耶稣的声音响起的时候,我们就看到这声音是这个世界,是人之所以存在的证明,从而

我们也在上帝的证明中来恍然大悟和得到属灵的启蒙与光照。
那请问谁有诸世界也就是在希腊原文所说的所有的时间和空间,谁有所有的时间和空间的出生证呢?世界绝对不能自己生自己!进化论是不攻自破,因为他们认为说时空内的物质在时空中慢慢的就可以自动的来升华和生出自己的高级形态,这就等于说一个孩子能自己生自己一样,这实在是胡说八道的事。

有的人说还有另外的无限的世界,但是圣经早就说了,诸世界也就是所有的时空,既然都在时空出来之内,因此不

能够自己生出自己,而诸世界也不能由比诸世界晚的和比 诸世界低的来生,除非得有时空之外,又介入时空的自由

那请问这个世界所有时空所有人类,他的出生证明在哪里?就是圣经<mark>!圣经就是诸世界、你、我、所有人类的出生证明。</mark>那既然圣经就是这样的一张出生证,在所有别的宗教中都没有这一张出生证,也没有谁敢用这样的语气指着宇宙时空,指着天地万物来如此的说话,甚至这样的说

永有者,他才能够来拥有这个世界的出生证。

话在几百年前大家都认为是荒谬的,因为圣经说天地如一件衣服渐渐旧了,很多人都不信,但是今天大家已经相信说,天地的确是渐渐地变旧,宇宙也的确是在退化之中。 所以<mark>借着圣经准确的说明不就在给我们实底和确据吗</mark>?我们还到哪里去找实底和确据呢?所以所看见的要由所不见的来确证。这一点我们难道有什么好奇怪的吗?

讲到这里啊我就想起我的一个很有趣很真实的经历,也不妨分享给你听。我很多年前,想从原来的学位再进一步,就是想着读博,当我去报名的时候遇到了大麻烦,因为我的本科和硕士研究生的那个学位证跟毕业证写的都是"齐红伟"的那个"红颜色"的"红",而我的身份证却写的是"宏伟"的"宏"。因此,报名的时候那个报名的老师就说:"你不能证明你的学位证,也就是你的硕士和本科的学位证就是你的。"我说:"这很简单,我硕士就是在南大读的,我

让我导师打个电话不就行了?他就能证明说这两个齐宏伟是一个齐宏伟。"但是那个老师说:"不行,你这种事都很容易造假,所以我们空口无凭,必须得有实际的证据才行。"我说:"我自己就是在南大读书的,你南大的每个角落我都熟悉,每一座楼我都熟悉,难道这还不是证据

所以后来我因为不能报名,不能参加读博的考试,当时就

吗?"他说:"不是,必须得有材料的证明。"

很着急,因为就剩下几天了,就报名截止了。那这个时候怎么办?于是我就去问给我办身份证的一个老警察,他就给我一个提醒,他说:"你可以去找找你过去的那个派遣证,就是从你本科到研究生的时候,到南京来会有一个派遣证。你看看派遣证上,我估计应该是随着你的身份证的那个信息,所以你看看它是写的你哪个名?"结果我就赶紧去到一个南京的小巷子,终于找到我的那个派遣证所在的地方,结果一查果然是那个"宏伟"的"宏",而不是"红颜色"的"红",齐宏伟是现名,而齐红伟是曾用名。我一看到简直眼泪都流出来了,太激动了!于是就赶紧复印去给了那位老师,后来才报名顺利。

的材料、尽管我们不是天天拿着、但是它能证明我们。

心。

心大得增长。

因此上帝拥有整个世界的出生证和身份证,因此<mark>透过圣经</mark> <mark>这样的立下来的字句,我们反过来去看世界就觉得跟圣经</mark> <mark>是契合的。</mark>而相反,进化论,它并没有一张这个世界的出 生证,反而各种证据是矛盾和荒谬的,那才需要更大信

我只举一个例子,比如说根据圣经我们就看到圣经的整个 人类文明的过程并不很长,我们也许不知道地球具体有多 年轻,但是从圣经来看,地球是年轻的,这使我们有信心 的去看整个地球的证据,就会看到很多这一类的证据,反 而就能契合起来,让我们得到确据和实底,也让我们的信

比如说,如果你真在圣经里边看到世界的说明,你就知道这个世界和地球,绝对不会像进化论者说的有40到50亿年那么久。为什么呢?因为地球的磁场在减弱,如果要是几十亿年以上,是绝对不可能有生物存在的。还有就是太空的尘埃不断增多,我们想一下,如果地球有40到50亿

年的话,地球应该有55米的尘埃,这也是绝对不可能。在登月的时候,阿姆斯特朗第一步到月球上它只有两厘米厚的尘埃,并没有时空那么长积累的尘埃。还有石油和天然气,在高压下迅速形成,而这样的高压不可能持续万年,几百万年以上。而在这些石油、天然气、煤等等里边有人的骨头和各种金属制品,也并不是罕见,可见他们也并不

是多么久远。还有就是地球的自转力在变慢,如果很长很长了,地球早就停止转动;还有彗星,他们绕太阳转一周就烧掉一点,因此在这个宇宙中并没有新的彗星,但是这些彗星还在,而彗星的寿命也不会到达几百万年,它们的寿命都是很年轻的。还有大气层里的氦气,当放射性物质衰变的时候,他们会产生氦气,而且这些氦气也不能够完全逃到大气层外边,留在大气层里的更多,但是氦气并没

有像想象中那么多,如果要是时空很长的话,氦气就已经很多了。 第七就是微小的尘粒被排出太阳系,这些微小的太空尘每 天被排出太阳系有10万吨之多,如果要是足够的时空长的 话,时间长的话,太空应该没有这种微小的尘粒,但是现 在仍然很多,说明时间并不长。

第八就是大洋的沉积物,每年是275亿吨流入大海,如果

第九就是美国的岩石山脉,每年减少一英尺,如果时间长 的话,这些岩石山脉早就应该不存在了,因为它不可能无

第十就是尼亚加拉大瀑布,每年都平均的速度往里缩,那你算一下它中间缩进去多少,两岸它没有缩,就看到整个

时间很长,大海早就填满了。

大瀑布所指证的历史也不是很长。

的基因也说明是有共同祖先。

海水早就咸到不适合居住了。

奉主耶稣基督圣名。阿们!"

限高。

还有热力学第二定律,也让我们看见整个宇宙能量的减少,秩序在变乱,铀变成镭,镭变成铅,那么这样的增多 是在增多之中,无序化也在增多之中。

第十二就是基因在退化,这也是一个不争的事实,而人类

第十三就是海水越来越咸,如果历史时空很长的话,那么

第十四就是人类历史的文明,只有几千年,我们也说中国 是上下五千年。

本就住不下了。 第十六就是化石,有无脊椎有脊椎动物同时出现这样的证

下,如果人历史那么长的话,地球上早就到处都是人,根

第十五就是人类的人口每年都在增加2%,那我们想一

据,并没有缓慢进化的中间状态的化石。 我只是简单举个例子,那么透过这个<u>我们就看见因为圣经</u>

有这样的一个说明书和出生证,所以<mark>我们因着信就知道诸</mark> 世界是借上帝的话造成的,因为上帝已记载了证实了,这 样所看见的是由所看不见的确证的,也让我们知道这都是

和恩待,你也使我们借着你的话信心得以成长,在信心中 更确定你的话,世界都成为你话语力量的显明。以上祷告

文件由 🗡 QQ邮箱生成